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Δωρεά περιπολικού από το Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη στο Α.Τ. Πυλαίας-Χορτιάτη

Παρουσία του Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, παραδόθηκε περιπολικό αυτοκίνητο από το Δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη, το οποίο εντάσσεται στον στόλο της Ελληνικής Αστυνομίας για τις ανάγκες αστυνόμευσης του Δήμου.

Το όχημα παρέδωσε ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, στο πλαίσιο εκδήλωσης που έλαβε χώρα πρωινές

ώρες σήμερα (8 Σεπτεμβρίου 2024) στον προαύλιο χώρο του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης.

Ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, αφού ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη, μεταξύ άλλων

ανέφερε:

«Όταν ανέλαβα πριν από 8 μήνες την αρμοδιότητα του υπουργείου, με εντολή του Πρωθυπουργού, υποσχέθηκα στους

δημάρχους και στον Περιφερειάρχη Θεσσαλονίκης ότι θα ξεκινήσουμε μια προσπάθεια να καταστήσουμε τις πόλεις του

πολεοδομικού συγκροτήματος ασφαλείς.»

Επιπλέον, τόνισε:

«Η Θεσσαλονίκη, κάθε μέρα, όλο και περισσότερο, γίνεται μια πόλη θωρακισμένη από το έγκλημα. Και θα συνεχίσουμε να

καταδιώκουμε τους εγκληματίες, τους κακοποιούς, έτσι ώστε η κοινωνία της Θεσσαλονίκης να αισθάνεται ότι ζει σε ένα

καθεστώς κοινωνικής ειρήνης και ασφάλειας»

Το όχημα παρέλαβε ο Διοικητής του Α.Τ. Πυλαίας-Χορτιάτη, Α/A΄ Αχιλλέας Καραλής, ενώ ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη,

Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγος Δημήτριος Μάλλιος και ο Γενικός Αστυνομικός

Διευθυντής Θεσσαλονίκης, Υποστράτηγος Γεώργιος Παπαδόπουλος προσέφεραν τιμητική πλακέτα και αναμνηστικά δώρα με το

έμβλημα του Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας

Στην εκδήλωση παρέστησαν, ο Γενικός Επιθεωρητής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος, Αντιστράτηγος Χρήστος Μπουλούμπασης,, ο

Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης, Ταξίαρχος Ευάγγελος Μουρτζίνος, καθώς και ο Πρόεδρος και μέλη του

Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ενημερωθείτε για ότι συμβαίνει τώρα στη Θεσσαλονίκη.

Διαβάστε πρώτοι τις έκτακτες ειδήσεις & τα τελευταία νέα της Θεσσαλονίκης και όλης της Ελλάδας.
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